



Добро пожаловать в эксклюзивный жилой рай, состоящий из 12 роскошных вилл,...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 488 000
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	91 м ²
Площадь	132 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в эксклюзивный жилой рай, состоящий из 12 роскошных вилл, расположенных в самом востребованном районе Миль Пальмерас в Ориуэла Коста. Расположенный всего в 1,2 км от чистейшего пляжа Мил Палмерас, этот потрясающий проект предлагает сочетание изысканного стиля жизни, непревзойденного комфорта и безмятежного прибрежного образа жизни. Каждая вила этого исключительного проекта демонстрирует безупречное мастерство исполнения, а тщательное внимание к деталям проявляется во всем. Эти виллы с тремя спальнями и тремя ванными комнатами продуманно спроектированы таким образом, чтобы обеспечить достаточное пространство для отдыха и развлечений. Современная и элегантная архитектура прекрасно сочетается с прибрежным ландшафтом, создавая гармоничную атмосферу. Как только вы войдете внутрь, вас встретит просторная гостиная, которая через большие стеклянные двери плавно переходит в открытую террасу, что позволяет заливать пространство большим количеством естественного света. Терраса приглашает вас расслабиться и понежиться в лучах легкого прибрежного бриза, создавая идеальные условия для обедов на свежем воздухе, принятия солнечных ванн или просто наслаждения минутами спокойствия. Частный бассейн представляет собой освежающий оазис, приглашающий окунуться и насладиться неспешным плаванием. Кроме того, на каждой вилле есть солярий, где можно понежиться на солнце и насладиться панорамным видом на окружающий ландшафт. Открытая частная парковка обеспечивает удобство и безопасность для вас и ваших гостей. Окруженный множеством возможностей для спорта и отдыха, этот жилой анклав идеально расположен рядом с коммерческими центрами, известными ресторанами, полями для гольфа мирового класса и великолепными пляжами. Mil Palmeras предлагает идиллическое прибрежное окружение, позволяющее заниматься различными видами спорта, такими как водные виды спорта, неспешные прогулки по песчаным берегам или просто любоваться живописными закатами. Благодаря удобному доступу к автомагистрали AP-7 вы сможете без труда исследовать другие регионы и открыть для себя сокровища Коста-Бланки. Аэропорты Аликанте и Мурсии (Корвера) находятся всего в нескольких минутах езды, что обеспечивает удобное сообщение с национальными и международными направлениями. Цены на эти исключительные виллы начинаются от 488 000 евро плюс НДС, что отражает исключительное качество, дизайн и выгодное расположение этого престижного комплекса. Предполагаемая дата окончания строительства - 15 марта 2024 г., что дает прекрасную возможность стать владельцем роскошного прибрежного дома в Миль Пальмерас. Тип недвижимости: Вилла Тип объекта: Новое строительство Город: Миль Пальмерас Зона: Коста Бланка Юг Основные



ID: ES-163-96106
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

характеристики: Другие особенности: Терраса, Близость к магазинам, Близость к пляжу, Частный бассейн, Гараж/парковка, Солярий, Сад, Спортивный корт Отправляйтесь в путешествие по роскошным прибрежным окрестностям в Мил Палмерас. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы познакомиться с этими частными виллами класса люкс и приобщиться к стилю жизни, отличающемуся элегантностью, спокойствием и необыкновенной красотой.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv